
        Startup อยากได้รัฐบาลหน้าใหม่และเชื่อเศรษฐกิจจะดีขึ้นหลังการเลือกตั้ง 
       

ธุรกิจบัณฑิตย์โพล ศูนย์บริการวิจัย มหาวิทยาลัยธุรกิจบัณฑิตย์เผยผลส ารวจความคิดของผู้ประกอบการ 
Startup ถึงความเชื่อม่ันทางด้านเศรษฐกิจหลังการเลือกตั้ง ร้อยละ 59.30 เชื่อว่าเศรษฐกิจดีจะขึ้น  ร้อยละ 32.16 
เท่าเดิม  และร้อยละ 8.54 เชื่อว่าแย่ลง ซึ่งหลังเลือกตั้งแล้วหากได้รัฐบาลชุดเดิมเข้ามาบริหารประเทศยังคงมี
ความเชื่อมั่นในการบริหารงานด้านเศรษฐกิจอยู่หรือไม่ ร้อยละ 48 ไม่เชื่อม่ัน  ร้อยละ 36 ไม่แน่ใจ มีเพียง ร้อยละ 
16 ที่ยังคงเชื่อม่ันในการบริหารเศรษฐกิจของรัฐบาลชุดเดิม  

นอกจากนั้นผลโพล พบว่า ถ้าหากได้รัฐบาลชุดใหม่ที่ไม่ใช่รัฐบาลชุดเดิม startup เชื่อว่าเศรษฐกิจจะดีขึ้น
ถึง ร้อยละ 64.90   เชื่อว่าเท่าเดิม ร้อยละ 30.30 มีเพียง ร้อยละ 4.80 ที่คิดว่าแย่ลง 

 
 
 
 
 
 
หลังการเลือกตั้ง Startup   ร้อยละ 84.92 อยากได้รัฐบาลชุดใหม่  และมีเพียง ร้อยละ 15.08 อยากได้

รัฐบาลชุดเดิม  โดยลักษณะของรัฐบาลชุดใหม่ที่ Startup อยากได้หลังการเลือกตั้งนั้น ร้อยละ 82.32 อยากได้คน
รุ่นใหม่ ทันสมัย   ร้อยละ 17.68 อยากได้คนรุ่นเก่า มีประสบการณ์  

 
 
  
 
 
 
 

 
 
Startup เชื่อว่าหลังจากได้รัฐบาลใหม่แล้ว ผลประกอบการของธุรกิจจะดีขึ้น ร้อยละ 68.13  เท่าเดิม 

ร้อยละ 29.79  แย่ลงร้อยละ 2.08 ส าหรับเรื่องที่ Startup อยากให้รัฐบาลใหม่แก้ไขด่วนที่สุด คือ เรื่องเศรษฐกิจ 
ร้อยละ 57.47   เรื่องการคอรัปชั่น ร้อยละ 22.68   เรื่องการศึกษา ร้อยละ 13.66 และอ่ืนๆ ร้อยละ 6.19 
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